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Z jednání zastupitelstva obce
Vítáme všechny čtenáře Zahrádeckého zpravodaje při 
listování prvním vydáním zpravodaje v roce 2025. Na 
úvodní straně se tradičně dozvíte, co projednávali za‑
stupitelé na svém posledním jednání, které se konalo 
ve čtvrtek 9. ledna. Zastupitelstvo projednalo výroč‑
ní zprávu o činnosti obce v oblasti poskytování infor‑
mací, řešilo prodej pozemku a rekonstrukci zvoničky 
v Horních Dvorcích. 
V úvodu zastupitelé přijali Výroční zprávu o činnosti 
obce Zahrádky v oblasti poskytování informací v roce 
2024 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístu‑
pu k informacím, v platném znění. V roce 2024 přišla na 
základě zmíněného zákona jedna žádost o informaci. Na 
žádost bylo odpovězeno ve stanovené lhůtě. 
Autobusová čekárna v obci v současné době stojí na 

soukromém pozemku. Obec má v plánu pozemek od‑
koupit a stavbu oficiálně zapsat. Na základě dohody 
obce a soukromého vlastníka pozemku dojde k faktické 
výměně pozemků, kdy majitel pozemku pod čekárnou 
má zájem o pozemek p. č. 7/2 v k. ú. Zahrádky o vý‑
měře 31 m2 (pruh pozemku blízko hasičské zbrojnice). 
Pozemek pod čekárnou je také o výměře 31 m2. V prv‑
ní fázi této dohody, tak zastupitelstvo schválilo záměr 
prodat pozemek p. č. 7/2 v k. ú. Zahrádky.
Zastupitelé se na závěr dohodli na postupu při rekon-
strukci zvoničky na návsi v Horních Dvorcích. O opra‑
vu se postará Statek Horní Dvorce společně se sousedy 
svépomocí. Obec poskytne na rekonstrukci potřebný 
materiál.

Eliška Čermáková



ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU                     Úřední doba v pondělí od 16 do 19 hodin

Poplatek za odpad se mění,  
poplatek ze psů zůstává stejný 
Splatnost místního poplatku za likvidaci komunálního 
odpadu v částce 700 Kč za poplatníka pro rok 2025 je do 
31. března 2025. Do tohoto data budou vyváženy nádoby 
120 l (popelnice) se „starými“ známkami na rok 2024, 
od 1. 4. 2025 se vyvezou nádoby pouze se známkami na 
rok 2025. Na známkách je nově uvedeno, že je určena 
pouze na nádobu o velikosti 120 l. U trvale neobydle‑
ných nemovitostí je splatnost prodloužena do 30. červ‑
na 2025 a poplatek je též ve výši 700 Kč.
Splatnost místního poplatku ze psů v částce 200 Kč za 
prvního psa a 300 Kč za dalšího psa (osoba starší 65 let 
250 Kč) je do 31. března 2025.
Cena měsíčníku Zahrádecký zpravodaj zůstává pro rok 
2025 také v nezměněné částce 60 Kč/rok (5 Kč/číslo). 

Jedná se o obcí doto‑
vanou cenu. Zpravodaj 
bude roznášen před‑
platitelům do poštov‑
ních schránek. Zájemci o předplatné ho mohou uhradit 
do 31. března 2025. 
Poplatky je možné platit buď hotově na obecním úřadě 
v době úředních hodin nebo online převodem na účet 
obce č. 31121251/0100. Poplatky za celou domácnost 
můžete sečíst a poslat jako jednu platbu. Jako variabil‑
ní symbol uveďte číslo popisné vašeho domu. 
Známka na popelnice bude po uhrazení převodem na 
účet předána dle domluvy (osobně nebo vhozena do 
Vaší poštovní schránky).
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PLAST každé pondělí v lichý týden

PAPÍR 14 11 11 8 6 3 1+29 26 23 21 18 16

SKLO 21 18 18 15 13 10 8 5 2+30 28 25 23

HARMONOGRAM SVOZU SEPAROVANÉHO ODPADU ROK 2025

Zahrádky v číslech v roce 2024
POČET OBYVATEL K 31. 12. 2024: 252 
(225 Zahrádky, 27 Horní Dvorce), 
131 žen a 121 mužů

NEJMLADŠÍ OBYVATELKA: 
Eliška Mašatová, Zahrádky, nar. 30. 
11. 2023

NEJMLADŠÍ OBYVATEL:
Milan Švehla, Zahrádky, nar. 2. 1. 
2024

NEJSTARŠÍ OBYVATELKA:
Božena Bartáková, která v květnu 
(4. 5.) 2025 oslaví 84. narozeniny

NEJSTARŠÍ OBYVATEL:
František Müller, který v září (18. 9.) 
2025 oslaví 88. narozeniny

NEJČASTĚJŠÍ KŘESTNÍ ŽENSKÉ JMÉNO:
1) Marie – 10×
2) Jana – 9× 
3) Eliška a Tereza – 6× 

NEJČASTĚJŠÍ MUŽSKÉ JMÉNO:
1) Jan, Josef – 8×
2) Jiří – 6×
3) Karel, Michal, Petr – 5×

NEJČASTĚJŠÍ ŽENSKÉ PŘÍJMENÍ:
1) Bartáková – 11×
2) Jirotková – 6×
3) Kohoutová, Kolmanová, Kovářová 
– 5×

NEJČASTĚJŠÍ MUŽSKÉ PŘÍJMENÍ:
1) Barták – 10×
2) Brož – 8×
3) Kohout, Kolman, Kovář – 5×

PRŮMĚRNÝ VĚK OBYVATEL: 42 LET 

POČET DĚTÍ VE VĚKU 0–15 LET:
48 (26 kluků a 22 děvčat)	

POČET OBYVATEL STARŠÍCH NEŽ 70 LET:
43 (22 mužů a 21 žen)

V roce 2024 se narodilo jedno dítě, 
sedm lidí zemřelo, sedm občanů se 
do Zahrádek přistěhovalo a dva se 
odstěhovali. V  tomto roce se ko‑
nala jedna svatba, a to v Horních 
Dvorcích, kterou oddával starosta 
Ing. Miroslav Urbánek.

2� leden 2025



Mateřská škola Zahrádky 
VÝLET DO JINDŘICHOVA HRADCE
Ve čtvrtek 12. prosince 2024 jsme se vydali do 
Jindřichova Hradce navštívit Krýzovy jesličky, výstavu 
vánočních stromků a na konec jsme zavítali do centra 
sv. Florián podívat se na vodní hrající fontánu.

VÝSTAVA BETLÉMŮ
V pátek 13. prosince 2024 jsme s dětmi navštívili místní 
hasičárnu, ve které probíhala výstava betlémů. Děti si 
betlémy prohlédly, občerstvily se cukrovím a nakonec 
se vyfotily u stromečku, na který jsme ve školce spo‑
lečně vyráběli ozdoby.

BRUSLENÍ
Poslední bruslení bylo 16. prosince 2024 za účasti rodi‑
čů, starostů a místostarostů obcí. Na závěr dostaly naše 
děti diplom od místostarosty Petra Bartáka. Všichni 
jsme si bruslení moc užili.

VÁNOČNÍ BESÍDKA
V úterý 17. prosince 2024 jsme měli ve školce vánoční 
besídku. Děti vystoupily s krátkým programem v podo‑
bě vánočního příběhu „Jak se vaří Vánoce“ s tanečkem, 
básněmi a koledami.

Jana Harudová, ředitelka MŠ Zahrádky

www.zahradky.cz� 3



  

HASIČSKÝ PLES 

SDH Zahrádky Vás zve na

22. 2. 2025

v KD Zahrádky

Rezervace vstupenek na tel. 723 679 936

K tanci a poslechu hraje 

kapela AMAROK

Bohatá tombola (1. cena televize), 

občerstvení zajištěno

Vystoupení mažoretek z 

DM studia Dačice

Začátek ve 20:00, vstupné 150 Kč

Výstava betlémů
Po dvou letech uspořádal Spolek žen Zahrádky vánoční 
výstavu betlémů. Navázali jsme tak už potřetí na tradi‑
ci výstav u Plecháčů. Část z početné sbírky ručně vy‑
ráběných betlémů pana Plecháče jsme opatrně vybalili 
z krabic, aby v předvánočním čase potěšily oči návštěv‑
níků. Děkujeme panu Václavu Plecháčovi, že nám s dů‑
věrou své rodinné poklady svěřil. 
Výstava se konala v pátek 13. a v sobotu 14. prosince 
v místní hasičárně. Celkem se přišlo podívat 118 ná‑
vštěvníků. Letos jsme v hasičárně vystavili také kera‑
mický betlém, který před lety vznikl ve výtvarné dílně. 
A svoji dokonalou ruční práci v podobě háčkovaných 
betlémů předvedly i některé místní ženy. Ozdoby na 
stromeček vyrobily děti z mateřské školky. Děkujeme 
všem, kteří s chystáním, hlídáním i uklizením pomoh‑
li a všem, kteří se přišli podívat a dát si s námi svařák 
nebo cukroví a vánočku od Kolmanů. 

Za Spolek žen Zahrádky Eliška Čermáková

4� leden 2025



Silvestrovský výstup na Mackův kopec
Poslední den v roce 2024 patřil v Zahrádkách společ‑
nému setkání na Mackově kopci. Tentokrát bylo počasí 
naprosto ukázkové. Sluníčko, teplo, bezvětří… Na pro‑
cházku se stejným cílem se tak vydalo 110 dětí a do‑
spělých. Na Mackově kopci pak byl prostor na opékání 
buřtů, společné povídání a ochutnávání domácích pá‑
lenek, cukroví i uzeného. Všichni si pak také rádi dali 
teplý čaj, svařák nebo pivo u improvizovaného stánku 
Vláďi Doskočila a Dandy Brchaně. Děkujeme, že se na 
této akci pravidelně staráte o občerstvení. Na závěr ne‑
chyběla společná fotografie. 

Eliška Čermáková
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Co jsme psali před dvaceti lety
•	 V lednu 2005 zastupitelé rozhod‑

li o prodeji domu č. 22 v Horních 
Dvorcích, kde je dnes Hospůdka 
na statku.

•	 V sále Obecního domu se kona‑
lo veřejné projednání návrhu za‑
dání změny č. 2 územního plánu 
Zahrádek.

•	 Zájemci o měření obsahu radonu 
ve vodě se mohli hlásit na obec‑
ním úřadě.

•	 Výtvarná dílna informovala o své 
činnosti v prosinci – účastnili se 
Adventního jarmarku v hotelu 
Rustikál, dílnu si také na jeden den 
pronajala Českobratrská církev 
evangelická a děti spolu s  fará‑
řem J. F. Pecharem pekli perníko‑
vý betlém a konalo se i malování 
na sklíčka pro děti z  mateřské 
školy. A přílohou zpravodaje byl 
i letáček s nabídkou kurzů na celý 
rok.

•	 Po loňské předpremiéře se na 
konci roku 2004 konal 1. roč‑
ník Silvestrovského výstupu na 
Mackův kopec.

•	 Z kroniky obce z období let 1958 
až 1960 jsme se dozvěděli, že hra‑
nice zahrádeckého katastru tehdy 

zabíhaly výběž‑
kem až za obec 
Domašín na kata‑
str Horní Pole. Na 
tomto výběžku se 
nacházela tři čís‑
la popisná patří‑
cí k Zahrádkám, 
třebaže ležela na 
okraji Domašína 
a s ním tvořila 
jeden vzhledo‑
vý celek. Novou 
úpravou katastrů 
připadla tato čís‑
la v roce 1958 
k  obci Domašín. 
Chystaly se vol‑
by, umisťovaly se 
propagační plaká‑
ty a roznášely le‑
táky. Do ONV byl 
jako kandidát na 
poslance za obce 
Zahrádky, Horní 
Dvorce, Palupín, 
Bořetín, Horní Olešná a Domašín 
navržen František Heřmánek ze 
Zahrádek.

Informace
Obecní knihovna
každé pondělí 16:00–19:00 hod.

Úřední hodiny obecního úřadu
každé pondělí 16:00–19:00 hod.

Nadcházející jednání zastupitelstva
Jednání zastupitelstva obce 
se uskuteční ve čtvrtek  
6. února 2025 v 19:00 hodin v zase‑
dacím sále obecního domu.

Společenská kronika
Blahopřejeme k narozeninám
Jan Pakosta, Zahrádky, oslaví dne 21. ledna 73 let
Oto Barták, Zahrádky, oslaví dne 23. ledna 86 let
Karel Rod, Zahrádky, oslaví dne 27. ledna 78 let

Advetní koncert v roce 1995


